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נתונה הפונקציה 
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  .f(x).  מצא את תחום ההגדרה של הפונקציה א
בנקודה שבה  x-, והוא חותך את ציר הf’(x)זרת, הגרף שלפניך הוא הגרף של פונקציית הנג

x=ln2.  
  ,f(x)הפונקציה של נקודת הקיצון של  x-מהו שיעור הע קב, ב.  הסתמך על הגרף

  ה.וקבע את סוג
  .9הוא  x=ln3בנקודה שבה  f(x)נתון:  שיפוע המשיק לגרף הפונקציה 

  .aג.  מצא את 
  ה.- וענה על הסעיפים ד a=4הצב 
  רים? נמק.ם הציות חיתוך עיש נקוד f(x))  האם לגרף הפונקציה 1ד.  (
  ?x-המאונכת לציר ה f(x)הפונקציה  ימפטוטה שלס)  מהי משוואת הא2(     
  .f(x)הפונקציה  )  סרטט סקיצה של גרף3(     
  שלילית? f’(x)פונקציה שלילית וגם ה f(x)גם הפונקציה  xבעבור אילו ערכי ה.  
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  פתרון מלא:
  

  סעיף א'
  

  תחום הגדרה:מציאת 
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  ב'סעיף 

  
  .x=ln2בנקודה שבה  x-ציר הך את חותנתון כי גרף הנגזרת 

  .x=ln2 -כלומר הנגזרת מתאפסת ב
  נקודות הקיצון:נמצא את הטבלה של 

 
 
 
 
 
 
 

 ln 2x =   x=0   
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  סעיף א'תשובה סופית 
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  ג'סעיף 
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  נמצא את שלושת ה"שחקנים":. 1
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  בנוסחת השיפוע:נציב . 2
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  ב'סעיף תשובה סופית 

min
ln 2x  =

  ג'סעיף תשובה סופית 
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  ת:בנגזרבפונקציה ו a=4לטובת המשך התרגיל, נציב 
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  )1ד'(סעיף 
  

  מציאת נקודות חיתוך עם הצירים:
  

  :y=0, נציב xלמציאת נקודות חיתוך עם ציר 
2

24
0 : 0 4 0

1

x
x

x

e
y e

e
=     =     →     =     →     

−
 אין פתרון

 
  :0x=, נציב yלמציאת נקודות חיתוך עם ציר 

 
 לא בתחום ההגדרה

  
  

  אין נקודות חיתוך עם הצירים. f(x)כלומר לפונקציה 
  
  
  

  )2ד'(סעיף 
  

  אסימפטוטה אנכית:מציאת 
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  לא מאפס את המונה. x=0נוודא כי 
  

 )3ד'(סעיף 
  

  :y- מצא את שיעור השל נקודת הקיצון ונ x-נציב את שיעור ה
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  )1ד'(סעיף תשובה סופית 

  )2ד'(סעיף תשובה סופית 
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  יף ה'סע

  
  :f(x) של הפונקציה תחומי השליליות והחיוביותנמצא את 
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  :ףנמצא את התחום המשות
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